



年宵旺丁又旺財 貨尾不減反加價

迫爆維園 創意產品熱賣 檔主大賺



連日來，維園年宵市場人頭湧湧。香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊（記者 陳錦燕）被視為蛇年經濟探熱針的年宵市場，今年開紅盤。雖然近日香港天氣陰晴不定，但香港各年宵市場由周一開市以來一直人頭湧湧，在銷情奇佳的情況下，至今不少攤檔已錄得盈利。踏入最後一日，有檔主都表示，由於不少受歡迎的貨品經已售罄，會提早收爐離場。有攤檔檔主更表明，在貨品搶手下，最後階段售價「不減反加」，少量存貨甚至以價高者得的形式拍賣，相信可過肥年。

今年年宵旺丁又旺財。邁進最後衝刺階段，銅鑼灣維園年宵市場人頭湧湧，入場市民只能摩肩接踵地慢慢向前蠕動，場面熱鬧。其中一間主售創意串燒小食公仔的「魚蛋吉腸」攤位前，搶購的人群圍成人牆，將行人通道擠得水洩不通。

越賣越高價 銷情勝去年

「魚蛋吉腸」出售的公仔，以魚蛋、燒賣及臭豆腐等為造型，負責人葉先生稱，因小食公仔過於受歡迎，在最後衝刺階段，每串三粒小食公仔的售價由168元，升至208元。當中僅餘少量存貨的臭豆腐由於太好賣，曾經一度停止發售。現若買一串小食公仔內加入臭豆腐，要再額外加多30元。葉先生透露，經過前5天的辛苦經營，整體生意額已超過20萬元，若提早售罄，或會在今天下午收爐。

「下一站，大學」、「我愛里」、「唔係路」等可愛搞笑的路牌，同樣受年輕人歡迎。主辦方香港聯校經濟學會主席陳建諾透露，連日來營業額已高達5位數字，銷情較上年增加10%至20%。當中「下一站，大學」、「我愛里」銷情最好，現只剩下10塊路牌了。因僅餘少量存貨，最後幾塊或以價高者得的形式拍賣，原價60元一塊的路牌，叫價可高達120元。「愈遲買反而愈貴，市民要買趁早了！」

剪桃花散賣 竟大受歡迎

乾貨市場生意賣得滿堂紅，濕貨攤檔亦不輸蝕。桃花檔檔主吳先生表示，雖今年桃花因來貨價影響，售價較往年貴20%，但無減市民購買桃花的意慾，亦不擔心落雨會影響桃花銷情，相信生意額能夠回本。他表示，因香港市民普遍家中面積較小，難以購入一大株桃花，故他們會從大株桃花中，剪2至3枝桃花，以散賣形式發售，售價60元。散裝桃花意外地大受歡迎。他說，在最後一天內，會加剪多些散裝的桃花，以催谷銷量，但價格就堅持不減。

水仙花攤檔「儀情花園」檔主許小姐表示，今年生意額較往年激增30%，扣除租金、運費及員工薪酬等，所賺利潤比往年升50%。許小姐說，惟今年為期6日的年宵並未包括星期日，不然銷情將會更佳。她續說，今年共入貨逾1,000棵水仙花，預計今日即可售完。



應節年花大受市民歡迎。



不少檔攤表示已錄得盈利。

送龍迎蛇 感受過年氣氛

香港文匯報訊（記者 陳錦燕）創意年宵貨品鬼馬可愛，應節年花喜氣洋洋，想感受最濃郁的過年氣氛，當然要逛遊一年一度的年宵市場。有入場市民認為，年宵貨品夠創意又獨特，遂化身「掃貨專員」，特意前來購買心頭好；亦有一家人大手拖小手入場，但沒購物清單，只為親身感受年宵市場喜慶的節日氣氛。

年輕情侶 拍拖逛年宵

臨近年宵的衝刺階段，作為送龍迎蛇的指定活動的年宵市場內已經人潮

如鯽。雖昨日天公不作美，時有毛毛細雨，但仍無減市民維園年宵「行大運」的意慾。

年輕情侶陸先生與莫小姐手牽手一起逛年宵市場，陸先生表示，莫小姐從未逛過年宵市場，今年特意帶她來一睹年宵市場的盛況。恰好臨近2月14日情人節，陸先生甜蜜地表示，年宵市場很多獨特的創意貨品，他希望能在此找到情侶禮物，送予女友。

作為每年年宵市場的「捧場客」，王先生表示，一家人每年都會逛年宵市場，但並沒有指定購買的貨品，只

為感受年宵市場的熱鬧氣氛。他說，今年是3歲的女兒懂事以來第一次逛年宵市場，一家三口倍感溫馨。女兒最喜愛特色氣球，每每看見有售氣球的攤檔則開心大叫，王先生以40元購入兩個氣球贈予女兒，女兒抱著氣球愛不釋手。

一家三口 在乎享天倫

王先生表示，不在乎在年宵市場內能否購得「筍貨」，只在乎一家人能享受天倫之樂，來年祝願女兒快高長大，家人身體健康。



陸先生希望在年宵市場購得特別的情侶禮物贈予女友。黃偉邦攝



王先生一家只為親身感受年宵喜慶的節日氣氛。黃偉邦攝

海鮮檔生意滔滔 肉檔冷清早收爐



灣仔鵝頸橋街市昨日中午時分人頭湧湧。黃偉邦攝

有一家三口花500元購買年宵飯材料，務求家人食得滿足，過個肥年。

「笑哈哈」「游水貨」最受歡迎

灣仔鵝頸橋街市昨日中午時分人頭湧湧，擠得水洩不通，不少家庭主婦都為今晚的年夜饭做準備。海鮮檔檔主鄭先生更是做到「無停手」，他說：「今年鮮肉加價，市民轉買海鮮，生意好了很多，生意額較去年升了近30%。」各類海鮮中，以寓意「笑哈哈」的鮮蝦，以及螃蟹等「游水貨」最受歡迎，新鮮中蝦每斤96元，螃蟹每斤112元，兩者每斤加價20元，仍供不應求。鄭先生指今日要入多一半貨才夠賣。生意滔滔令他笑不攏嘴，「當然開心，好事來的」。菜檔就更擠滿人群，陳小姐的菜檔，就長時間排着20多人的長龍，最好賣的莫如煲湯材料，青紅蘿蔔、西洋菜等更是「主婦首選」，「今年供港蔬菜多了，所以價錢不加反減」，一斤菜心之前賣8元，現在只售6元，難怪生意滔滔。

相對於海鮮、蔬菜的紅火，肉檔難免失色，豬肉檔主陳先生表示，豬肉來貨價升了20元，但過年期

間他不敢額外加價，普通豬肉48元一斤，豬腰66元一斤，後者因為是煲湯必備，一早沽清。過年期間陳先生的肉檔每日賣一隻豬，但不見得對營業額有幫助，「打個和都已經很開心了」，他預備今日提早收爐，「早4個鐘收舖，回家吃團年飯」。牛肉檔就更冷清，「一般過年已少人買牛肉，加上價錢那麼貴，更少人買」，檔主何先生指生意額起碼較上年少10%。

全家出外團年 只求一家人齊

70歲的葉太太打算與家人出外吃團年飯，但仍然到街市搜羅年貨生果。「一家八口，人多煮飯麻煩，到外面吃就好了，氣氛溫馨就夠啦」。街市生果檔上印有「恭喜發財」字樣的蘋果獲她青睞，花60元買了一套。她打算用500元買年貨。楊太太一家3口今晚會在家中吃年宵飯，「預算花500元買菜，甚麼都買一點，鮮肉價錢是貴了一點，不過團年飯不能省，小孩喜歡吃，無論如何都要買一點」。她認為，團年飯的意義在於一家團聚，「一家人齊齊整整，日日都是團年飯」。

恭賀春釐

本報春節休假期三天，
初一、初二、初三無報，
初四（二月十三日）照常出版，
敬希讀者垂注。

香港文匯報全人敬賀

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行

2013年2月 星期六
4897001360013
早上寒冷 一兩陣雨
氣溫：12-15°C 濕度：70-90%

港字第22991 今日出紙2疊9大張 售6元

電子報
Apple iOS
Android
文匯網